

14. JUNIJA V PIJAVI GORICI REFERENDUM ZA SAMOPRISPEVEK

Zdrava pitna voda – želja nas vseh

Ali veste, da so vasi pred začetkom 21. stoletja, oddaljene dobrih 15 do 20 km od Ljubljane brez zdrave pitne vode, vezane na kapnico? Ste že slišali, da bi človek v civiliziranem svetu hodil gledat v vodnjak nivo vode in s strahom čakal, kdaj bo vodna črpalka namesto vode pričela sesati zrak? Verjamete, da v današnjem času lahko še kdo splakne posodo, z isto vodo zalije rože in med zalivanjem prosi naravo dežja?

Takšne in podobne reči se dogajajo v vaseh Smrjene, Gradišče in Vrh nad Želimljami, medtem ko se istočasno gradijo v drugih krajih kopalni bazeni.

Ko pišem ta članek, tudi sama razmišljam, kdo bo vsaj delno napolnil naš vodnjak, saj je vozilo, last GD Pijava Gorica, ki je običajno dobavljalo vodo, tehnično neizpravno, potrebno popravila. Razmišljam tudi o plačilu uslug; če je GD Pijava Gorica dostavilo 5,5 m³ vode do vasi Vrh za 7.500 din, koliko bo potem potrebno odšteti za prevoz vode Gasilski brigadi ali GD Škofljica? Koliko prevozov vode bo potrebno glede na to, da se večina prebivalstva na območju KS Pijava Gorica ukvarja s kmetijsko dejavnostjo in je zato poraba vode še toliko večja?

Poleg že omenjenega je tu še naselje Pijava Gorica, ki sicer ima vodovod, vendar večina pregledanih vzorcev vode kaže, da je oporečna, potrebna prekuhe.

Glede na probleme z vodo se je zbor krajanov KS Pijava Gorica odločil za uvedbo krajevnega samopriskpevka, ki se bo uporabil predvsem za izgradnjo vodovodnega sistema: Brezova noga – Pijava Gorica – Smrjene – Drenik – Gradišče – Vrh nad Želimljami. Samopriskpevek se bo uvedel za obdobje 5 let, od 1. 8. 1987 do 31. 7. 1992.

Poleti že prve vselitve na Grbi

Najbrž ste uganili spoštovani bralci, da so na novozgrajenem posnetku fotografije individualne gradnje v novem viškem naselju na Grbi. Skupno bo zgrajenih 178 stanovanj, prvih 70 pa bo vseljivih že to poletje. Kot zanimivost v nizu A3 je cena kvadratnega metra stanovanjske površine 400.622 oziroma končna 477.000 dinarjev, v nizu B3 pa 427.386 oziroma 509.000 dinarjev. Vsa stanovanja v teh hišah so baje prodana.



Na območju KS Pijava Gorica je okrog 800 lastnikov počitniških objektov in parcel, predvidenih za gradnjo, ki

bo s podpisovanjem posebnih izjav pristopili k izvajanju omenjenega programa.

Lastniki stanovanjskih hiš, počitniških objektov ter parcel, predvidenih za gradnjo, naselij: Drenik, Smrjene, Gradišče in Vrh nad Želimljami bodo prispevali 2% od povprečnega letnega OD v SRS tekočega leta, po podatkih Zavoda za statistiko SRS ter opravili 30 ur dela letno, po objektu.

Lastniki stanovanjskih hiš, počitniških objektov ter parcel, predvidenih za gradnjo, ki so že priključeni na vodovodni sistem Pijava Gorica, pa prispevajo 1% od povprečnega letnega OD v SRS ter opravijo 15 ur dela letno.

S samopriskpevkom se bo predvidoma zbralo 15% celotne investicije, 85% pa bo financirala Komunalna skupnost ljubljanskih občin.

Delovni ljudje in občani KS Pijava Gorica se bodo odločali o lepši prihodnosti v nedeljo, dne 14. 6. 1987.

Upamo, da bo referendum uspel, saj bomo tako krajanji kot novograditelji le na ta način pridobili zdravo pitno vodo.

BRIGITA MARINŠEK



21. maj – praznik KS Krim

»Ej, tile malčki bodo pa še pravi umetniki!« je navdušeno sklenil roke v spontan aplavz nek občan Rakovnika, ko so na osrednji proslavi ob prazniku KS Krim v soboto 23. maja otroci VVO Bojan Melik zibaje se zapeli pesmico »Moj čolnček«. Radoživji malčki z veliko papirnato ladjico v rokah, so bili le del kulturnega programa, ki so ga pripravili ob tej priložnosti na slavnostno okrašenem rokometnem igrišču ŠD Krim, za ostali del pa so poskrbeli učenci OŠ Oskar Kovačič z recitacijami in domiselnimi plesmi ter pevci in pevke mešanega pevskega zbora Metalke.

V sklopu samega praznovanja, so se še pred tem odvijala tudi razna športna tekmovanja in sicer v malem nogometu, balinanju in namiznem tenisu, kot posebni informativno-poučni dodatek pa je šlo tudi predvajanje videoposnetka o delu KS in njenih društev.

V slavnostnem govoru je sicer ne posebno številnemu občinstvu spregovoril predsednik KK SZDL Maks Močnik, ki je predvsem podčrtal zgodovinski pomen praznika (le-tega praznujejo v spomin na boje 4. čete Šercerjevega bataljona pri Pokritem mostu na Iščici) in navrgel tudi nekaj podatkov o delu KS, še posebej v zadnjem letu dni.

»V našem trgovskem centru je s pridobitvijo lekarne in trgovine Mladinske knjige kapaciteta zdaj zasedena, a žal ne z maloprodajnim poslovanjem,« je dejal Maks Močnik. »Ker je center nastajal v času velikih finančnih težav, kljub polni kapaciteti ne nudi krajanom vseh uslug.



Ob dokaj slabi komunalni opremljenosti na tem področju Ljubljane, smo uspeli tudi z napeljavom mestnega vodovoda ob Poti k ribniku in sicer iz sredstev Komunalne skupnosti in delne lastne udeležbe stanovalcev. Sfanovanci, ki niso bili pripravljeni prispevati udeležbo, pa so žal še naprej odvisni od lastnih zajetij. Uspeli smo povečati tudi število telefonskih zvez, saj smo pridobili kar okoli 200 novih priključkov.

V tekočem letu naj bi uredili tudi cesto ob železniški progi Rakovnik, za kar bo potrebno širše angažiranje neposrednih prebivalcev in njihovih strokovnjakov. Prometna varnost na Dolenjski cesti namreč še zdaleč ni urejena tako kot bi bilo treba. Koristen korak v tej smeri bo prav gotovo tudi postavitve semaforja na križišču Dolenjske c. – Orle in Dolenjske c. – Peruzzi in izgradnja južne obvoznice.

Krajevni praznik že po tradiciji skoraj ne mine brez pozdrava predstavnika pobratene KS. To pot je imel to čast predsednik skupščine mestne skupnosti Mlaka-Reka Latif Dehzad, sicer doma iz Afganistana. V svojem pozdravnem sporočilu je na kratko, vendar pa v brezhbitni srbohrvaščini, orisal tesno sodelovanje med pobratena KS, ki ga še zlasti utrjujejo z vsakoletnim tradicionalnim prijateljskim srečanjem. »Ta srečanja nas bogatijo z novimi vzajemnimi izkušnjami, ki nam še kako prav pridejo pri našem delu in daljava pri tem ni nobena ovira je dejal.

Na proslavi, ki so jo sklenili s tovariškim srečanjem in srečelovom, so kot navadno ob takih prilikah, podelili tudi priznanja najprizadavnejšim krajanom. Ta so prejeli:

Bronasta priznanja OF: Dana Felde, Martina Jordan in Franc Žagar; Priznanja skupščine KS Krim: Rudi Kadunc, Majda Modic, Dragica Župancič, OŠ Oskar Kovačič in VVO DE Bojan Melik; Priznanja ZRVS pa so prejeli: 1. ekipa št. 16 (487 točk), 2. ekipa št. 2 (439 točk) in 3. ekipa št. 18 (438 točk).
B. VRHOVEC

Vsem krajanom in delovnim ljudem KS Stane Sever

čestitamo

ob 22. juniju – prazniku krajevnih skupnosti Stane Sever. Vabimo vas na prireditev v počastitev krajevnega praznika v soboto 20. junija 1987 ob 16. uri pred poslopjem krajevnih skupnosti Stane Sever, Tbilisjska 22/a.

Po krajšem kulturnem programu ter podelitvi letošnjih priznanj krajevnih skupnosti in bronastih značk OF bo tovariško srečanje s srečelovom in plesom ob jedaji in pijači.

Družbenopolitične organizacije in KS Stane Sever

V krajevni skupnosti Golo raste trgovina osnovne preskrbe

Na območju krajevnih skupnosti Golo so nekaj let pred vojno začele delovati štiri manjše privatne trgovine. Na Golem je imel trgovino z mešanim blagom Jakob Mavec, v Štrilju Jože Lavrič, v Zapotoku pa je bila trgovina pri Steblaju in Hribarju.

Vojna je prekinila tudi nadaljnji razvoj in delovanje trgovin. Vasi so bile požgane. Na novo je trgovina zaživela po končani vojni. Ustanovljena je bila le v vasi Golo in je delovala najprej v okviru Kmetijske zadruge Golo, nato KZ Ig, Ljubljanskih mlekar in sedaj deluje v okviru podjetja Mercator-Rožnik – TOZD Savica. Tudi denar, ki je bil pred desetletji zbran v KZ Golo in namenjen za trgovino, se je selil iz rok v roke in se je uporabljal za razne namene. Ves čas pa trgovina domuje v majhnih, privatnih najemnih prostorih. Za šest vasi ima kar dva metra prodajnega pulta.

V desetletjih po vojni so mnogi aktivisti krajevnih skupnosti izrekli veliko besed o trgovini. Le koliko sestankov je bilo? Mnogo grmenja je bilo v prostem teku. Končno je bil pred leti pretrgan precej zapleten voz.

S prispevki krajanov smo kupili zemljo, plačali smo gradbeni načrt in zbrali vsa soglasja. Ti dokumenti so bili ob zelo zavzetem sodelovanju pristojnih organov občinske skupščine in podjetja Mercator-Rožnik – TOZD Savica nekoliko spremenjeni in dopolnjeni. Premagan je bil težak začetni štart.

Sedaj zelo intenzivno raste samopostrežna trgovina osnovne preskrbe. Investitorji so: Mercator-Rožnik,

TOZD Savica, občinska skupščina in krajevna skupnost. Gradbena dela opravlja gradbeno podjetje Grosuplje – enota S III. Od začetka gradnje niso nastali nobeni zapleti.

Zgradba trgovine meri 27,50 m krat 11,60 m. Prodajni prostor bo meril 90 m². Na vzhodni strani bodo skladišča živil, neživil, krmil in embalaže. Urejeno bo centralno ogrevanje s kotlarno in deponijo premoga. V sredini pritličja bodo poslovni prostori.

Ob trgovini bo točilnica v izmeri 24 m² s skladiščem pijač in embalaže.

Na južni strani objekta bodo v nadstropju urejeni prostori za Krajevno skupnost s pisarno, sejno sobo in skladiščem.

V vseh delih trgovine bodo urejene ustrezne sanitarne naprave.

Kot vidimo bo zgradba trgovine večnamenska: samopostrežna trgovina, točilnica in prostori krajevnih skupnosti. Prizadevamo si, da bi dobili še prostor za montažo telefonske centrale. Kaj vse bomo lahko še uredili, pa je v mnogočem odvisno tudi od krajanov in ljudi, ki gradijo razne objekte na našem območju, koliko bodo pripravljene še prispevati denarnih sredstev v zadovoljstvo vseh sedanjih uporabnikov in naših zanamcev.

Vsem, ki so kakorkoli pomagali, da bomo hribovci prišli do prepotrebne trgovine se iskreno zahvaljujemo in jih vabimo, da bi enako prizadevno sodelovali pri razreševanju tudi drugih razvojnih problemov našega območja.

LUDVIK GOLOB

Nov most na »poti čez Horjulko«

Že več let smo krajanji v zaseleku »pot čez Horjulko« v KS Dobrova ugotavljali, kako je naš star most dotrajan in neuporaben za tovorni promet.

Bil je lesen. Zgradili smo ga sami vaščani, kateri stanujemo preko tega mostu. Ugotovili smo, da je treba nujno zgraditi nov boljši modernejši most. Dogovarjali smo se na KS Dobrova, nato pa se je za gradnjo mostu zavzel predsednik KS Dobrova Franc Maček. Dogovoril se je z območno vodno skupnostjo, katera se je zavzela za to izgradnjo.

Konec marca se je že pričela gradnja betonskega mostu. Vaščani, ki uporabljamo ta most, smo zbrali 38 SM din. Most so gradili iz železa in betona. Pred 1. majem se je gradnja končala. Most je stal več kot milijardo in pol. Sedaj s skalami utrjujejo še strugo reke, da bi s tem zmanjšali poplave ob velikih neurjih. Bagri po travnikih izkopavajo široke jarke za odvodnjavanje, da bi s tem izsušili močvirnate predele v naši lepi dolini.

Med tem časom pa je Elektro Vrhnika zgradila še novo transformatorsko postajo, ki stoji blizu novega mostu. S to pridobitvijo bo ta zaselek na vodu KS Dobrova dobil boljšo električno napetost, katero so vaščani nujno potrebovali. Star vod je bil tako šibak, da so mnogokrat še gospodinjstvi stroji obstali.

V teh novih gradnjah, pomembnih za razvoj kraja,



je velik dokaz, da se gradi v zaselkih, a ne samo v centrih krajevnih skupnosti.

Ob koncu bi se zahvalil vsem, ki so posredno ali neposredno pripomogli pri izgradnji novih objektov in s tem pripomogli k razvoju KS Dobrova.

ANDREJ GRADIŠAR